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استقلال

اردوگاه آبی

 قراردادهای استقلال زیر ذره‌بین وزیر ورزش

پایان عصر اعداد محرمانه 
اظهارات اخیر احمد دنیامالی، وزیر ورزش و 
جوانان، نه تنها یک توصیه مدیریتی، بلکه 
ضرب‌الاجلی جدی برای شفاف‌سازی در فوتبال 
ایران است. تأکید او بر لزوم »شفافیت در تمامی 
رشته‌ها« و طراحی سامانه‌ای برای ثبت اجباری 
قراردادها، هشداری مستقیم به فدراسیون 
فوتبال و سازمان لیگ است که سال‌ها با 
اغماض، چشمان خود را بر مشکلات مالی 

باشگاه‌ها بسته‌اند.
وزیر ورزش با بیان اینکه »هیچ چیز نباید 
از مردم پنهان بماند«، به قلب حاشیه‌ها 
یعنی قراردادهای نجومی و صوری پنهان در 
باشگاه‌ها، حمله کرده است. دنیامالی با اشاره 
به وضعیت قراردادی باشگاه استقلال گفت: »ما 
بر اساس چهارچوب‌هایی که داریم، می‌خواهیم 
شفافیت در همه رشته‌ها باشد، نه فقط فوتبال. 
سامانه‌ای را طراحی کردیم تا باشگاه‌ها موظف 
باشند تمامی قراردادها را قرار دهند و چیزی از 

مردم پنهان نباشد.«
شفاف  اطلاع‌رسانی  سامانه،  این  هدف 
صورت‌های مالی، قراردادهای بازیکنان، کادر 
اجرایی و مربیان به عموم مردم است. این 
اقدام در پاسخ به انتقادهای گسترده از عدم 
شفافیت در قراردادهای استقلال مطرح شده، 
جایی که برخی قراردادها بدون مشخص بودن 
منابع تأمین بودجه با ارقام نجومی بسته 

شده‌اند.
باشگاه استقلال در فصل جاری، قراردادهای 
سنگین و عجیبی با بازیکنان خارجی و داخلی 
منعقد کرده که این موضوع، این روزها نقل هر 

محفل فوتبالی است.
 صحبت‌های وزیر، پیامی روشن به سازمان لیگ 
و باشگاه‌ها است؛ دیگر نمی‌توان با فرمول‌های 
من‌درآوردی و دور زدن »سقف بودجه«، ویترینی 
فریبنده ساخت. زمان آن رسیده که صورت‌های 
مالی و قراردادها در اتاق شیشه‌ای، پیش‌روی 

افکار عمومی قرار گیرند.
در این میان، وضعیت باشگاه استقلال، مصداق 
بارز این نگرانی‌هاست. آبی‌های پایتخت در 
فصل جاری با قراردادهای سنگین و بودجه 
سرسام‌آور، پرسش‌های بی‌پاسخ بسیاری را در 
ذهن هواداران ایجاد کرده‌اند. سؤال اساسی این 
است که وقتی از شفافیت سخن می‌گوییم، آیا 
تضمینی برای پرداخت این تعهدات وجود دارد؟

هشدار وزیر به وضعیت قراردادی استقلال، 
تلنگری به مدیریتی است که بودجه‌های کلان 
را بدون پشتوانه شفاف و تضمین پرداخت، 

می‌کند.  هزینه 
قراردادهای سنگین بدون زیرساخت مالی، 
چیزی جز انباشت بدهی و تهدید حذف از آسیا 
نخواهد بود. وزیر ورزش با تأکید بر سامانه ثبت 
قراردادها، در واقع راه را بر »آواز دهل« از دورِ 

بودجه‌های کاذب می‌بندد. 

استقلال در بن‌بست تابستانی

 عملیات »حفظ ساختار« 
در قلعه آبی

فصل  آستانه  در  تهران  استقلال  باشگاه 
نقل‌وانتقالات تابستان ۱۴۰۵ با چالش‌های 
بی‌سابقه‌ای روبه‌رو است. محرومیت‌های 
انضباطی ناشی از بدهی به »منتظر محمد«، 
هافبک سابق عراقی و بحران‌های مالی، 
آبی‌پوشان را در تنگنای دشواری قرار داده 
است. حکم قطعی فیفا مبنی بر بسته شدن دو 
پنجره نقل‌وانتقالاتی، عملاً استقلال را تا پایان 
تابستان از ثبت بازیکن جدید )داخلی و خارجی( 

. می‌کند منع 
با کمرنگ شدن امیدها به رأی دادگاه CAS یا 
تسویه حساب فوری، استراتژی باشگاه از »تقویت 
تیم« به »حفظ موجودیت« تغییر کرده است. 
به این ترتیب، استقلال در تابستان ۱۴۰۵ نه 
با لیست خرید، بلکه با لیست تمدیدی‌های 
حیاتی وارد بازار می‌شود. قرارداد هفت مهره 
کلیدی تیم در تابستان جاری به پایان می‌رسد 
و جدایی هر یک از آنها در شرایط محرومیت، 
می‌تواند حفره‌ای غیرقابل جبران در ترکیب 

فصل آینده ایجاد کند.
علیرضا کوشکی به عنوان ارزشمندترین بازیکن 
با ارزش ۸۰۰ هزار یورویی  و محمدحسین اسلامی 
در صدر این لیست قرار دارند. از دست دادن 
این دو وینگر جوان و خلاق، آن هم در شرایطی 
که امکان جذب جایگزین وجود ندارد، ضربه‌ای 
سنگین به توان هجومی آبی‌ها خواهد بود. 
در خط دفاعی نیز وضعیت مشابه 
است؛ آرمین سهرابیان، عارف غلامی 
و ابوالفضل جلالی نیز در فهرست 
بازیکنان در آستانه اتمام قرارداد 
قرار دارند و باید روزبه چشمی و آنتونیو 
آدان را نیز به این لیست اضافه کرد. این 
هفت نفر در مجموع حدود ۳۰ درصد از ارزش 
کل اسکواد ۱۸ میلیون یورویی استقلال را 

تشکیل می‌دهند.
عاوه بر این، تورم افسارگسیخته در بازار 
داخلی و البته درخواست‌های نجومی بازیکنان 
فعلی به دلیل آگاه بودن از ناتوانی باشگاه‌ها در 
جذب بازیکنان جدید، مبلغ مورد درخواست 
آنها را به شدت افزایش داده و قیمت بازیکنان 
ایرانی را به شکلی غیرمنطقی بالا برده است. 
مدیران استقلال اکنون در دوراهی سختی قرار 
دارند و باید با بودجه‌ای محدود ستاره‌های خود 

را راضی به تمدید کنند.
تابستان ۱۴۰۵ برای استقلال فصل »خرید بزرگ« 

نیست؛ بلکه فصل »جنگ برای ماندن« است. 

استقلال مدت‌هاست بدون مدیرعامل 
امور  اداره می‌شود و سرپرستی  رسمی 
بر عهده علی تاجرنیا، رئیس هیأت 
مدیره باشگاه است. در روزهای اخیر، 
گمانه‌زنی‌های زیادی درباره گزینه‌های 
مختلف برای تصدی این سمت مطرح 
شد، اما تاکنون هیچ انتصاب رسمی صورت 
نگرفته است. طبق آخرین شنیده‌ها، روند 
انتخاب مدیرعامل جدید به مراحل پایانی 
رسیده است و پیش‌بینی می‌شود معرفی 
مدیرعامل جدید بعد از بازی برگشت 
استقلال مقابل الحسین اردن در لیگ 
قهرمانان آسیا و تا پایان هفته انجام شود و 
مدیرعامل جدید کار خود را رسماً آغاز کند.
مهدی پاشازاده، پیشکسوت استقلال در 
خصوص اداره باشگاه بدون مدیرعامل 
به »ایران ورزشی« گفت: »از یک طرف 
نمی‌توان گفت که استقلال مدیرعامل 

ندارد چرا که تاجرنیا در این مدت کارهای 
مدیرعاملی باشگاه را انجام داده و از طرف 
دیگر نمی‌توان او را مدیرعامل باشگاه 
دانست چرا که در این سمت قرار ندارد 
اما به هر حال چندین ماه است که تاجرنیا 
شخصاً کارهای مدیریت باشگاه را انجام 
می‌دهد و کارها پیش می‌رود اما باید گفت 
که امیدواریم جای خالی مدیرعامل باشگاه 
پر شود و یک مدیرعامل خوب و متخصص 

بر صندلی ریاست بنشیند.«
او در مورد عملکرد تاجرنیا در بحث مدیریتی 
بیان داشت: »عملکرد مدیرعامل را می‌توان 
از جایگاهی که تیم دارد، خوب یا بد دانست 
و در مورد استقلال باید گفت که این تیم 
در حال حاضر بالای جدول است و شانس 
خوبی برای قهرمانی در لیگ و همچنین 
جام حذفی کشور دارد، به این دلیل 
نمی‌توان عملکرد تاجرنیا را بد بدانیم 
البته هر مدیرعاملی ضعف و قوت‌هایی 
دارد و در مورد تاجرنیا هم این موضوع 

دیده می‌شود.«
این مدافع اسبق استقلال به صحبت‌های 

خود این گونه ادامه داد: »تاجرنیا اشتباهاتی 
داشته که مهم‌ترین آنها خریدهایی بود که 
در این فصل برای استقلال انجام داد. آدان، 
جنپو و نازون، جزو بازیکنانی هستند که 
امسال با هزینه بالایی به استقلال آمدند 
اما به هیچ وجه نتوانستند به تیم کمک 
کنند اما همان‌طور که گفتم استقلال در 
بالای جدول است و شانس خوبی برای 
رسیدن به قهرمانی دارد. البته باید گفت 
که چند بازیکن خارجی دیگر همچون 
آسانی شرایط خوبی دارند و توانستند به 

تیم کمک کنند.«
پاشازاده افزود: »در سال‌های گذشته مالک 
دو باشگاه استقلال و پرسپولیس دولت 
بود اما نگاه‌ها نسبت به این دو باشگاه 
کاملاً متفاوت بود و در این سال‌ها همیشه 
حمایت‌های بیشتری از تیم حریف شده 
است. در واقع مدیران عاملی که در این 
2 باشگاه حضور داشتند متفاوت بودند و 
مدیران استقلال نسبت به مدیران تیم 
حریف بی‌تجربه‌تر بودند. این مسائل 
باعث شد تا استقلال 10 سال از حریف خود 

عقب بیفتد و نتواند همانند تیم حریف به 
قهرمانی‌های زیادی دست یابد.«

این پیشکسوت استقلال در ادامه تصریح 
کرد: »برای این موضوع من یک مثال 
بیاورم، پدری برای 2 پسر خود دو شرکت 
می‌زند و به اولی پول و ابزار لازم را در 
اختیارش قرار می‌دهد اما این ابزار را به 
دیگر پسر خود اختصاص نمی‌دهد. همین 
موضوع باعث می‌شود تا یکی از این دو پسر 
نتواند در شرایط خوبی قرار بگیرد. شرایط 
استقلال در 10 سال گذشته دقیقاً شبیه به 
پسر دوم است که برای او هزینه شده اما 
ابزار لازم را برای رسیدن به موفقیت ندارد. 
مدیران استقلال توانایی این را نداشتند که 
به استقلال کمک کنند البته چند تایی از 
آنها توانایی کمک داشتند اما اجازه ندادند 
که به تیم کمک کنند و مسئولان مربوطه 

سریعاً آنها را تغییر دادند.«
او گفت: »البته این موضوع باعث شده تا 
استقلال در سایر موارد هم عقب بیفتد و 
یکی از این موارد در بحث طرفداری است. 
در این سال‌ها نتایج اخیر تیم باعث شده 

تا طرفدار تمایلی به حمایت از باشگاه 
محبوب خود نداشته باشد و تیم محبوب 
خود را رها کند. این موضوع باعث شده 
تا تعداد هواداران استقلال کمتر از تیم 

حریف شود. البته این موضوع حالا دیده 
نمی‌شود و در سال‌های بعد می‌توان دید 
که تعداد هواداران استقلال بسیار کم 

است.« شده 
پاشازاده در پایان در خصوص شرایط تیم 

عنوان کرد: »استقلال در خطوط میانی و 
حمله مشکل دارد و با توجه به بسته بودن 
پنجره باشگاه، این مشکلات تا پایان فصل 

با تیم خواهد بود. نبود یک مهاجم 
تخصصی باعث شده تا زهر تیم در 

خط حمله کمتر شود و بازیکنان 
دیگر خطوط بار گلزنی را به دوش 

بکشند. اما به هر حال استقلال 
در حال حاضر چنین شرایطی 

دارد و امیدوارم که باشگاه بتواند 
این مشکلات، کام  با وجود 
هواداران را با قهرمانی شیرین 

» . کند

برخی از مدیران، تیم را 10 سال عقب انداختند

پاشازاده: استقلال به یک مدیر متخصص نیاز دارد

 تغییر سرمربی 
در شرایط 
عادی هم 

 ریسک دارد
  چه برسد 

به زمانی که 
دست مربی 

برای ساختن 
 تیم کاملاً 

بسته است

ورود استقلال به فصل آینده لیگ 
برتر در شرایطی بسیار نگران‌کننده 

قرار گرفته است. بسته بودن 
پنجره نقل و انتقالات با حکمی 
که عماً قطعی تلقی می‌شود 
ر  قرا وضعیتی  ر  د ا  ر ل  ستقلا ا
داده که امکان جذب حتی یک 
بازیکن جدید نیز وجود ندارد. 
این وضعیت به احتمال بسیار 
زیاد و چیزی نزدیک به قطعیت 
ادامه خواهد داشت و نباید انتظار 

معجزه داشت. در چنین شرایطی 
صحبت از تغییرات گسترده یا 
برنامه‌ریزی برای تقویت تیم بیشتر 
به شوخی شبیه است تا تحلیل 
فنی. تیمی که اجازه جذب ندارد 
تنها دارایی‌اش بازیکنان فعلی 
و ثبات در کادر فنی است. هر 
تصمیم اشتباه می‌تواند این تیم را 
از شرایط سخت فعلی به بحرانی 

عمیق‌تر سوق دهد. استقلال 
نه راه پیش روشنی دارد و نه راه 
بازگشتی و دقیقاً به همین دلیل 
مدیریت بحران اهمیت حیاتی 

می‌کند. پیدا 
 

بلاتکلیفی روی نیمکت آبی
یکی از مهم‌ترین مسائل استقلال 
در این مقطع موضوع سرمربی 

شنیده‌ها  است.  آینده  فصل 
درباره احتمال برکناری سرمربی 
فعلی و مذاکره با گزینه‌های دیگر 
نگران‌کننده  و حتی  تعجب‌آور 
پنجره  با  تیمی  وقتی  است. 
بسته رو به رو است کدام مربی 
عاقل و با کارنامه حاضر می‌شود 
چنین ریسکی را بپذیرد. واقعیت 
این است که تغییر سرمربی در 
شرایط عادی هم ریسک دارد چه 
برسد به زمانی که دست مربی 
برای ساختن تیم کاماً بسته 
است. در این فضا تداوم حضور 
ریکاردو ساپینتو می‌تواند تصمیمی 
منطقی و کم خطر باشد. او تیم 
را می‌شناسد با بازیکنان فعلی 
کار کرده و از نقاط ضعف و قوت 
مجموعه آگاه است. این شناخت 
در شرایطی که امکان ترمیم وجود 
ندارد یک امتیاز بزرگ محسوب 

می‌شود.
 

چرا تغییر مربی سودی ندارد
 استقلال در فصل آینده هیچ 
شانسی برای تقویت فهرست خود 
ندارد و این واقعیتی است که باید 
پذیرفته شود. در چنین شرایطی 
آوردن مربی جدید نه تنها کمکی 
نمی‌کند بلکه ممکن است اوضاع 
را بدتر کند. مربی جدید نیاز به 
زمان برای شناخت تیم دارد و 
معمولاً خواهان جذب بازیکنانی 
مطابق با تفکراتش است. وقتی 
این ابزارها در دسترس نیستند 
نتیجه چیزی جز تنش و ناکامی 
دست  ساپینتو  بود.  نخواهد 
کم می‌داند با چه داشته‌هایی 
باید کار کند و می‌تواند با تدابیر 

تاکتیکی تیم را به شکلی قابل 
قبول وارد فصل آتی کند. هدف 
در این مقطع شاید قهرمانی نباشد 
بلکه جلوگیری از فاجعه و حفظ 
جایگاه استقلال به عنوان یک 
تیم مدعی حداقلی است. رفتن به 
سمت تغییرات هیجانی می‌تواند 
استقلال را از چاله به چاه بیندازد.

 
 حفظ داشته‌ها 

مهم‌تر از رؤیاپردازی
 در کنار بحث سرمربی، مهم‌ترین 
اقدام مدیران استقلال باید حفظ 
باشد. وقتی  کلیدی  بازیکنان 
جذب بازیکن ممکن نیست از 
دست دادن ستاره‌ها می‌تواند 
ضربه‌ای جبران‌ناپذیر وارد کند. 
حفظ نام‌هایی مثل آسانی در این 
شرایط اهمیت دوچندان پیدا 
می‌کنند و اگر چنین بازیکنانی 
جدا شوند اوضاع استقلال به 
مراتب نگران‌کننده‌تر خواهد شد. 
تلاش برای باز شدن پنجره اگرچه 
طبیعی است اما نباید با امید 
واهی به هواداران همراه شود. 
حکم صادر شده و نشانه‌ای جدی 
از تغییر آن دیده نمی‌شود. بنابراین 
بهترین تصمیم تمرکز بر ثبات 
است. ثبات در کادر فنی، ثبات در 
ترکیب تیم و ثبات در مدیریت. 
استقلال در این بزنگاه تاریخی 
نیاز به تصمیم‌های عاقلانه دارد نه 
تصمیم‌های نمایشی. اگر مدیران 
بتوانند تیم را حفظ و با همین 
داشته‌ها فصل را آغاز کنند شاید 
بتوان از این دوره سخت عبور کرد 
بدون آنکه لطمه‌ای جبران‌ناپذیر 

به باشگاه وارد شود.

استراتژی عجیب مخالفان مرد پرتغالی بدون آینده اندیشی

 با پنجره بسته به دنبال برکناری ساپینتو! 

گزارش یک
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در هفته بیست و سوم لیگ برتر فوتبال ایران برنامه 
مسابقات در تهران با یک چالش جدی روبه‌رو شده 
است. تیم استقلال قرار است روز هشتم اسفند رأس 
ساعت۱۹ در تهران میزبان تیم فجرسپاسی باشد. در 
همان روز و در پایتخت تیم پیکان نیز میزبان سپاهان 
خواهد بود. همزمانی این دو دیدار در شرایطی اتفاق 
می‌افتد که وضعیت ورزشگاه‌های پایتخت به بحرانی 

کم‌سابقه رسیده است.
در حال حاضر تنها ورزشگاه قابل استفاده در تهران 
ورزشگاه ورزشگاه شهیددستگردی است. این مجموعه 
اما به‌دلیل تعهدات اجرایی در میزبانی پیکان عملاً در 
اختیار این باشگاه قرار دارد و بعید به نظر می‌رسد که 
امکان میزبانی همزمان از دیدار استقلال فراهم شود.

از سوی دیگر ورزشگاه شهرقدس که قرار بود یکی 
از گزینه‌های اصلی میزبانی باشد، به‌دلیل استفاده 

زودهنگام از چمن با تخریب جدی مواجه شده و اکنون 
در حال بازسازی است. پرسش اصلی این است که آیا 
این ورزشگاه تا هشتم اسفند به شرایط استاندارد مسابقه 

خواهد رسید یا نه؟!
باتوجه به شرایط موجود احتمال نرسیدن شهرقدس 
به وضعیت مطلوب بسیار بالاست. در چنین حالتی 
استقلال یا باید در ورزشگاه دستگردی بازی کند که با 
توجه به میزبانی پیکان و محدودیت‌های اجرایی احتمال 
آن اندک است یا ناچار خواهد شد شهر دیگری را برای 

میزبانی از فجر انتخاب کند.
این موضوع می‌تواند برنامه‌ریزی فنی و لجستیکی 

استقلال را با دشواری‌های جدی همراه کند.
در همین راستا شهر شیراز به‌عنوان محل برگزاری 
ح شده هرچند این  احتمالی بازی استقلال مطر
انتخاب به معنای سلب امتیاز میزبانی از نماینده تهران 
خواهد بود. البته یزد نیز که پیش‌تر تجربه میزبانی از 
برخی دیدارها را داشته بار دیگر در میان گزینه‌ها دیده 
می‌شود. قزوین هم می‌تواند یکی دیگر از انتخاب‌های 
ممکن باشد اما همه چیز به تصمیم نهایی سازمان لیگ 

و شرایط ورزشگاه‌ها بستگی دارد.
آنچه روشن است فقدان زیرساخت ورزشی مناسب در 
پایتخت به یک معضل جدی تبدیل شده است. شهری 
که قلب فوتبال ایران به شمار می‌رود اکنون برای 
برگزاری همزمان دو مسابقه لیگ برتر با مشکل اساسی 

مواجه است.
 این وضعیت بار دیگر ضرورت توجه جدی به نگهداری 
برای  بلندمدت  برنامه‌ریزی  و  ورزشگاه‌ها  اصولی 

زیرساخت‌های ورزشی تهران را یادآوری می‌کند.

باشگاه استقلال، به عنوان یکی از دو باشگاه بورسی 
پایتخت، با ابهام در ارائه گزارش‌های مالی خود، 
نگرانی‌هایی را در میان سهامداران و فعالان بازار سرمایه 
برانگیخته است. این در حالی است که باشگاه رقیب، 
پرسپولیس، به طور منظم به انتشار اطلاعات مالی خود 

در سامانه کدال پایبند بوده است.
به‌تازگی، باشگاه پرسپولیس گزارش درآمد ۵۹ میلیارد 
تومانی دی‌ماه ۱۴۰۴ خود را در کدال منتشر کرده است. 
این اقدام نشان‌دهنده تعهد سرخپوشان به شفافیت و 
اطلاع‌رسانی دقیق به سهامداران است. اما در سوی 
دیگر، استقلال از ارائه گزارش‌های مالی به‌روز خود 
امتناع ورزیده است. آخرین اطلاعیه منتشر شده توسط 
آبی‌پوشان در کدال مربوط به صورتجلسه انتخاب 
علی تاجرنیا به عنوان سرپرست مدیرعاملی در تاریخ 
1404/۰۶/۲۴ است. پس از گذشت بیش از چهار ماه، 

هنوز هیچ گزارش مالی جدیدی از سوی این باشگاه 
منتشر نشده است.

خ  این تعلل در انتشار اطلاعات مالی، در حالی ر
می‌دهد که مدیران استقلال پیش‌تر وعده به‌روزرسانی 
قریب‌الوقوع گزارش‌ها را داده بودند. تغییرات اخیر در 
هیأت مدیره و روی کار آمدن تاجرنیا، تحقق این وعده‌ها 
را به تعویق انداخته و ابهامات را تشدید کرده است. 
این وضعیت پرسش‌هایی جدی را مطرح می‌کند؛ چرا 
هشدارهای فرابورس در خصوص الزامات افشا جدی 
گرفته نشده‌اند؟ آیا این تأخیرها عمدی هستند یا ناشی 

از ناتوانی مدیریتی؟
بر اساس گزارش‌های غیررسمی برخی از رسانه، استقلال 
با بحران مالی عمیقی دست‌وپنجه نرم می‌کند و 
حتی در پرداخت حقوق ماهانه کارمندان خود نیز با 
مشکل مواجه شده است. این امر می‌تواند به انباشت 
بدهی‌ها و زیان‌های هنگفت برای باشگاه منجر شود. 
آخرین صورت‌های مالی میاندوره‌ای منتشر شده در 
تاریخ 1404/۰۳/۱۲، زیان‌های قابل توجهی را برای باشگاه 
نشان می‌دهد که عدم به‌روزرسانی آنها، وضعیت را 

می‌سازد. مبهم‌تر 
این ابهامات نه‌تنها سهامداران را متضرر می‌کند، بلکه 
اعتبار بازار بورس را نیز زیر سؤال می‌برد. لازم است 
مدیران استقلال فوراً نسبت به این مسأله پاسخگو 
باشند و اقدامات لازم برای شفاف‌سازی را انجام دهند. در 
غیر این صورت، دخالت نهادهای نظارتی مانند سازمان 
بورس برای دفاع از حقوق سهامداران ضروری به نظر 
می‌رسد. شفافیت، رکن اصلی اعتماد در بازار سرمایه 
است و باشگاه استقلال نمی‌تواند از آن چشمپوشی کند.

میزبانی در هفته ۲۳ روی هوا

اگر شهرقدس نرسد، آبی‌ها به کدام شهر می‌روند؟
ابهام در شفاف‌سازی مالی باشگاه استقلال

سایه نگرانی بر سر سهامداران
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